

**Conf. cu originalul**



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru apărare, ordine  
publică și siguranță națională**

București, 13.04.2004  
Nr. 32/

**S I N T E Z A**  
**lucrărilor Comisiei din zilele de 6, 7 și 8 aprilie 2004**

**În zilele de 6, 7 și 8 aprilie 2004**, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță și-a desfășurat lucrările, având următoarea ordine de zi:

1. Dezbaterile și avizarea, în fond, a propunerii legislative pentru completarea și modificarea Legii nr. 187/1999 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității ca poliție politică (*inițiatori: Ion Stan, Dan Verbina, Radu Constantin și Gheorghe Duțu*);
2. Dezbaterile și avizarea, în fond, a propunerii legislative pentru completarea și modificarea Legii nr. 187/1999 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității ca poliție politică (*inițiator: Hașotti Puiu și Antonescu George Crin Laurențiu*);
3. Dezbaterile și avizarea proiectului de Lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Slovacia privind cooperarea în combaterea criminalității organizate, a traficului ilicit de stupefiante, substanțe psihotrope și precursori, a terorismului și a altor infracțiuni grave, semnat la București la 16 octombrie 2003.

**La punctele 1 și 2 ale ordinii de zi**, dezbaterile asupra celor două inițiative legislative privind modificarea și completarea Legii nr. 187/1999 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității ca poliție politică, au fost finalizate. Amendamentele admise sau respinse vor fi redate în raportul comisiei

**La punctul 3 al ordinii de zi**, membrii comisiei au avizat favorabil, cu unanimitate de voturi pentru, proiectul de Lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Slovacia privind cooperarea în combaterea criminalității organizate, a traficului ilicit de stupefiante, substanțe psihotrope și precursori, a terorismului și a altor infracțiuni grave, semnat la București la 16 octombrie 2003.

**În ziua de 6 aprilie 2004**, din numărul total al membrilor Comisiei (27), au absentat domnii deputați Pașcu Ioan Mircea, Octavian Mitu, Ristea Priboi, Ovidiu Cameliu Petrescu și Sandu Alecu, din Grupul Parlamentar al PSD, Radu Stroe și Ovidiu-Virgil Drăgănescu din Grupul Parlamentar al PNL, Sorin Frunzăverde și Costică Canacheu din Grupul Parlamentar

al PD, Metin Cerchez din Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale și Toro Tiberiu din Grupul Parlamentar al UDMR.

**În ziua de 7 aprilie 2004**, din numărul total al membrilor Comisiei (27), au absentat domnii deputați: Pașcu Ioan Mircea, Priboi Ristea, Sandu Alecu, Ovidiu Cameliu Petrescu și Octavian Mitu din Grupul Parlamentar al PSD; Sorin Frunzaverde din Grupul Parlamentar al PD, Radu Stroe și Ovidiu-Virgil Drăgănescu din Grupul Parlamentar al PNL; Cerchez Metin, din Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale; Toro Tiberiu, din Grupul Parlamentar al UDMR.

**În ziua de 8 aprilie 2004**, din numărul total al membrilor Comisiei (27), au absentat domnii deputați: Pașcu Ioan Mircea, Priboi Ristea, Sandu Alecu, Ovidiu Cameliu Petrescu și Octavian Mitu din Grupul Parlamentar al PSD; Sorin Frunzaverde din Grupul Parlamentar al PD, Radu Stroe și Ovidiu-Virgil Drăgănescu din Grupul Parlamentar al PNL; Cerchez Metin, din Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale; Toro Tiberiu, din Grupul Parlamentar al UDMR.

PREȘEDINTE,

Răzvan IONESCU